3808. В сосуде, из которого быстро откачивают воздух, находится небольшое количество воды с массой m при t = 0 oC. За счет интенсивного испарения происходит постепенное замораживание воды. Какая часть первоначальной массы воды может быть таким образом превратится в лед?

Необходимое для образования пара тепло может быть получено за счет теплоты, освобождающейся при замерзании воды, Q1 = (m1, где – ( – удельная теплота плавления; m1 – масса льда. Количество теплоты, необходимое для превращения в пар воды с массой m2, равно Q2 = Lm2, где L – удельная теплота парообразования. Следовательно,

(m1 = Lm2.

Так как m1 + m2 = m, то
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